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Responses to Panel Questions

1. Does your organization use APls for apps that are available internally or to third
parties? If so:

SH Response: Yes
a. Are they clinician facing, or consumer facing (or both)?

SH Response: Right now the apps are clinician facing. We are planning apps that
are consumer facing.

b. Do you publish your documentation online or make it available to third party
developers?

SH Response: We publish our documentation to everyone online.
i. How do you determine who can get access to it?
SH Response: Everyone has access to it.
ii. Do they need to be “certified” by your organization to use?

SH Response: The apps need to be tested for system compatibility before we
deploy them in the production environment.

c.  Are there terms of use that include specific language for privacy and security?

SH Response: | am not sure what you mean. We have security standards that
must be incorporated in the software or it can’t be deployed in our system. We
control all deployment through our IT change management system.

2. Are there production deployments of these APIs/third party applications using APIs?
SH Response: Yes, we have production deployment of a couple of applications, a
pediatric drug code card, and a pediatric growth chart.
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